

COMMUNIQUÉ DE PRESSE Lunel, le 18 juin 2025, 18h00

Assemblée générale annuelle des actionnaires

Nomination de la société NEXTSTAGE AM en qualité d'administrateur

BIO-UV Group (Euronext Growth [®] - FR001334549 - ALTUV), spécialiste des systèmes de traitement et de désinfection de l'eau par UV, ozone, électrolyse de sel et AOP, a réuni ses actionnaires lors de son assemblée générale mixte du 13 juin 2025.

A cette date, le nombre total d'actions composant le capital social de la Société s'élevait à 14.154.679 actions représentant 13.952.247 droits de vote.

L'assemblée ayant pu valablement délibérer avec une participation supérieure à 42%, les actionnaires ont approuvé l'ensemble des résolutions de la partie ordinaire de l'assemblée et rejeté les résolutions n°10 à N°13 et la résolution n°15 de la partie extraordinaire.

A cette occasion, la société NEXTSTAGE AM a été nommée en qualité d'administrateur en adjonction aux membres en fonction.

Le détail et l'ensemble des résultats des votes et résolutions adoptées lors de cette assemblée générale 2025 sont disponibles dans la rubriques Investisseurs, section Assemblée Générale.

Agenda financier

Publications	Dates
Chiffre d'affaires semestriel 2025	22 juillet 2025
Résultats semestriels 2025	18 septembre 2025
Chiffre d'affaires annuel 2025	22 janvier 2026

Toutes les publications interviendront après la clôture des marchés d'Euronext Paris.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE



À propos de BIO-UV Group

Créé en 2000, BIO-UV Group conçoit, fabrique et commercialise des systèmes innovants de désinfection de l'eau par ultraviolets, électrolyse de sel, ozone et AOP (processus d'oxydation avancée).

Coté sur le marché Euronext Growth® à Paris (FR0013345493 - ALTUV), BIO-UV Group est labellisé Entreprise Innovante par Bpifrance et est éligible au dispositif PEA PME-ETI.

Contacts:

BIO-UV Group
Sébastien Marin-Laflèche
+33 (0)4 99 13 39 11
invest@bio-uv.com

Relations investisseurs

Mathieu Omnes – ACTUS

+33 (0)1 53 67 36 92

momnes@actus.fr

Relations presse
Serena Boni – ACTUS
+33 (0)4 4 72 18 04 92
sboni@actus.fr